

16岁,我们正青春!

2017齐鲁春季车展 4月14日-16日 相约济宁鸟巢,不见不散

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 战略合作品牌:海尔

想看保时捷911,就来齐鲁车展

本周末,百个品牌、千余款车型在“鸟巢”等你开回家

本报记者 孟杰

经过几个月紧锣密鼓的筹备,2017齐鲁(济宁)春季车展即将揭开神秘的面纱。再过两天(4月14日),百种品牌、千余款车型将集体亮相济宁鸟巢,形成“一展观众车”的局面。除了各大参展商带来的超前优惠外,主办方也将举办形式多样的活动,为逛展、买车的客户送上意外好礼。



变形金刚助阵齐鲁车展(资料图)。

展品进入搭建时 周四晚展车全到位

11日,距离2017齐鲁(济宁)春季车展开幕还有三天。济宁体育中心,百余个参展商正在马不停蹄地搭建着展具。红馆内的豪车展厅也已装饰一新,进行最后的调试工作。

美恒斯柯达是第一次以斯柯达特许经营商的身份参加齐鲁(济宁)车展。为此,这次他们向厂家专门申请了一套在鲁西南车展中首次使用的户外展具。“这套展具是在鲁西南地区第一次露面,将带给消费者全新的视觉感受。”在外场,济宁恒汇汽车销售服务有限公司的展厅正在搭建,

总经理王俊波也想借着这次车展提升斯柯达的品牌形象,并将其全新打造的全国唯一F级旗舰店推广出去。

长安福特、众泰大迈、广汽本田等众多品牌的展厅也在陆续搭建中。在红馆内,豪车展厅的搭建工作也在如火如荼地进行着。“宝马、沃尔沃、英菲尼迪、雷克萨斯等众

多品牌新款车型在车展期间将会全部亮相。”主办方一位工作人员称。

另外,对于大家都很关注的保时捷911 Targa升级版展车,主办方也给出了明确的参展时间。“车展期间保时捷将会有四款车型集中亮相,其中备受关注的保时捷911 Targa升级版展台搭建工作也即将完成,展车将会在周四的下午到位。”该工作人员称,周五车展一开始,市民就可以领略到这款限量级跑车的风采。

参展商空前优惠 主办方活动放大招

“除了车型、配置外,车展买车看中的就是价格。”一位市民道出了很多购车者的心声。除了良好的服务,超前的规模,鲁西南地区可以形成“买车就到齐鲁(济宁)车展”的传统很大程度上也是基于齐鲁(济宁)车展带给消费者的独家优惠。2017齐鲁(济宁)车展依旧不会让广大消费者失望,将以空前的让利携满满诚意而来,极力回馈消费者。

“在几款销量王车型之间随机抽取车型做特价。”“让利两万两千一,五万九千八,真正的欧洲上汽斯柯达昕锐开

回家。”“车展购车者赠送免费的终身保养,外加1T汽油。”“价格优惠外,还赠送全额的购置税和保险。”“公务员律师购车就享受购车补贴。”……在车展即将到来之际,各大参展商的优惠方案均已落地。

除了各大参展商,为了更大程度上回馈消费者,主办方也将在现场举行丰富多彩的活动。为买车和逛车展的市民们准备了丰厚的礼品。主办方为购车的消费者准备了空调、空气净化器、小家电等各种奖品,现场购车的市民可以在选定时间进行抽奖,一等奖是价值一万元的海尔空调一台,还有油卡、手机、订报卡等丰富礼品。

另外,没有购车的市民也可以参与到车展多种形式的互动活动中来。只要市民可以拍到5张不同地点或形式的照片,并上传到自己的微博,或者微信朋友圈、QQ空间,就可以在车展现场领取礼品一份。逛车展的市民在现场可以领取到纯净水或抽纸。现场还将举行寻找第一届(2002年)齐鲁(济宁)车展上买车的老车主活动,倾听他们的买车经验,探寻齐鲁(济宁)车展16年的发展历程。



全新济宁秀 齐鲁车展先睹为快

4月14日-16日 相约“鸟巢”、不见不散!

